
 

 

PAŃSTWOWA INSPEKCJA OCHRONY  
ROŚLIN I NASIENNICTWA w ŁODZI  
DELEGATURA w Skierniewicach  
Al. M. Rataja 9 
 
ODDZIAŁ w Rawie Mazowieckiej 
 

KOMUNIKAT  z dnia 18.06.2008 r. 

                  
O zwalczaniu mączniaka rzekomego na plantacjach cebuli z siewu 

ozimego, cebuli dymki i plantacjach nasiennych 
 

NaleŜy niezwłocznie przystąpić do opryskiwania roślin stosując jeden z preparatów: 
 

      dawka na kg, l/ha           karencja  
Acrobat MZ 69 WG   2-2,5     14 dni 
Altima 500 S.C.                               0,5                                              28 dni 
Amistar 250 SC    0,8      14 dni 
Bisept 33 SL    1-1,5          - 
Bravo 500 SC    2 - 2,5     14 dni 
Curzate M 72,5 WP/WG  2 - 2,5     14 dni 
Dithane NeoTec 75 WG  2 - 3               14 dni 
Galben M 73 WP    2 - 2,5    14 dni 
Grevit 200 SL (0,5%)                        1,5                                                  -  
Gwarant 500 SC    2,5       14 dni 
Indofil 80 WP    2,5               14 dni 
Mildex 711,9 WG                              2,5                                              14 dni 
Polyram 70 WG     2                 5 dni 
Ridomil Gold MZ 68 WP  2,5               14 dni 
Sancozeb 80 WP    2 - 3               14 dni 
Tanos 50 WG                                     0,7                                              11 dni 
Tattoo C 750 S C            2,5                                                 7 dni 
Toska 72,5 WP            2-2,5               14 dni 
Valbon 72 WG            1,75-2     14 dni 
+  zwilŜacz w/g etykiety do wszystkich fungicydów. 
 
 
UWAGA ! Ściśle przestrzegać informacji zawartych w etykiecie - instrukcji stosowania. 
Pierwsze zabiegi wykonać po wystąpieniu objawów choroby na cebuli nasiennej lub z dymki lub wg sygnalizacji. 
Preparaty z grupy Ridomil  oraz Galben stosować maksymalnie 2 razy w sezonie. Opryskiwać co 7 - 10 dni. 
 
 
Opracowano:       
D. Skierniewice 2008 r. 
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